

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик  
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної  
вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Послуги з поводження з побутовими відходами Відкриті торги. Очікувана вартість закупівлі – 12 501,63 грн.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p style="text-align: center;"><b>1. Загальні відомості:</b></p> <p>1. Послуги з поводження з побутовими відходами повинні надаватися згідно з «Правилами надання послуг з поводження з побутовими відходами» затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 року № 1070 (зі змінами), Закону України від 05 березня 1998 року № 187/98-ВР «Про відходи» (зі змінами), відповідати вимогам чинного законодавства в галузі охорони навколишнього середовища, правил пожежної безпеки, умов Договору та інших нормативно-правових документів.</p> <p style="text-align: center;"><b>2. Послуги з поводження з побутовими відходами повинні відповідати наступним вимогам:</b></p> <p>2.1. Учасник у складі пропозиції повинен підтвердити можливість утилізації або захоронення побутових відходів, які будуть вивозитися за результатом надання послуг.</p> <p>З цією метою у складі пропозиції надається:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ліцензія на право провадження господарської діяльності з утилізації або захоронення побутових відходів (якщо Учасник являється ліцензіатом).</li> </ul> <p><i>Якщо Учасником укладено договір із спеціалізованою організацією на утилізацію побутових відходів, в такому випадку Учасником у складі пропозиції надається:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- копія договору щодо надання послуг із утилізації або захоронення побутових відходів (прийом відходів 4-го класу небезпеки), який укладений між спеціалізованою організацією та Учасником процедури, та є дійсним протягом строку надання послуг згідно предмету закупівлі;</li> <li>- копія ліцензії на право провадження господарської діяльності з утилізації або захоронення побутових відходів спеціалізованої організації, із якою Учасник уклав договір, або копія рішення (постанови) про видачу ліцензії такій організації;</li> <li>- лист-підтвердження ліцензіата щодо прийому побутових відходів за договором надання послуг Учасником за предметом закупівлі, з підтвердженням, що договір про надання послуг із утилізації або захоронення побутових відходів є діючий на момент проведення закупівлі, а також, за необхідності, буде продовжено на строк необхідний для закінчення надання послуг по предмету закупівлі.</li> </ul> <p>2.2. Збирати і перевозити тверді побутові відходи спеціально обладнаними для цього транспортними засобами, які мають бути у належному технічному і санітарному стані, відповідати умовам безпеки транспортування відходів.</p>

		<p>2.3. Встановити на обслуговуваній території металеві контейнери з кришкою (евростандарт), місткістю 1,1 куб.м., (кількість контейнерів погоджується з Замовником). На замовлення здійснювати поставку додаткової кількості металевих контейнерів для тимчасового складування твердих побутових відходів вразі необхідності.</p> <p>2.4. Ліквідувати звалище побутових відходів протягом 12 годин, якщо утворення виникло з вини Виконавця, зокрема через недотримання графіку вивезення побутових відходів.</p> <p>2.5. Прибирати сміття в разі розсипання побутових відходів під час завантаження у спеціальний автотранспортний засіб.</p> <p>2.6. Перевозити побутові відходи тільки в спеціально відведені місця чи на об'єкти поводження з побутовими відходами.</p> <p>2.7. В найкоротші терміни усувати факти порушення вимог щодо забезпечення належної якості Послуг.</p> <p>2.8. Учасник проводить повне обслуговування та заміну контейнерів, облаштовує контейнерні майданчики, проводить санітарну обробку та мийку контейнерів, прибирання майданчиків. При необхідності за вимогою Замовника проводить зміну кількості та дислокації контейнерів. Замовник не несе відповідальності за втрату, знищення чи пошкодження контейнерів.</p> <p>2.9. Повідомляти Замовника про незалежні від Виконавця обставини, які зумовлюють неможливість своєчасного надання послуг.</p> <p>2.10. Проводити вивезення побутових відходів відповідно до укладеного договору, графіку періодичності його вивезення погодженого сторонами.</p> <p><b>У вартість тендерної пропозиції учасник включає всі витрати пов'язані з вивезенням, переробленням та захороненням побутових відходів з урахуванням податків і зборів, санітарною обробкою та мийкою контейнерів, прибиранням майданчиків.</b></p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі розраховувалась відповідно до «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18 лютого 2020 року. Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі проводився виходячи з вартості попередніх власних закупівель Замовника та методом порівняння ринкових цін на відповідні послуги. (Розмір бюджетного призначення становить 12 501,63 грн.)</p>

Головний спеціаліст  
відділу логістики



Ліна ПРИВАР